EravaAnmtind otoryoviopa oto Madnuatind
TOOGUVAUTOAMCUOU

Ewonyntic: Hilog Xmupdmovioc
Ocpatixr) Evotnta: Avdavon,.

YentéuPoetoc 2021

Odpa A

A.1 Bow f : A — R n onola etvar 1-1 oto A. Acite ot oL ypogpixég
TopaoTdoEG TNG f xon TNg f1 etvon OUMUETEIXEG ¢ Ttpog TNy evdeia y = .

Movddec 7

A2 OewproTe TOV TUEUXETE LOYURIOUO:
< Kdle ouvdptnon f mou etvar 1 — 1 oe éva ddotnua A elbvan xon yvAola
uovotovr oto AL >

o’. No yopaxtnploete ToV Tpamdve oY UELOUO YRAPOVTAS GTO TETEAOLO GUS TO
Yeduua A, av etvon aAndrc, ¥ to yedupo ¥, av eivor (eudrc.

Movddec 1
B’ No awtiohoyfoete Ty andvtnor cag oto gp@tnuo (o).

Movédec 3
A.3 Tlote wo ouvdptnon f : A — R napoucidlel 6o z9 € A ehdyloTo;

Movéodec 4

A.4 No yopaxtnpeioete ti¢ mpotdoelg tou axoroudoly ypdgovTag 6To
TETPAOLO ooug TN AN Bwotod 1 Addog dimha otov aprdud mou avTioToryel
oTn xde mpdTUOT).



1. Mio yvrowa povotovn ouvdpetnon f: A — R €yel to mohd pio piCo 1o
A.

2. O ouvapthoeic f(x) = 2Inz xou g(z) = Ina? etvan foec.
3. Av f: A = Rebu 1-1 tote f(fH(2)) = = v x&0e = € f(A).
4. 'Eotw f, g 80o cuvaptroeic ye medio optopol A, B avticTtorya xou
f(A)N B #0.
Téte oplleton névta 1 obvieon gof.

5. Av yio ouvdptnon f : A — Retvon 1-1 téte yia xdde y € f(A) neliowon
f(x) =y éyer povadixh Mo wg Teds .

Movddec 10

Oépa B

Ocwpolye v ouvdpetnon f : (0,400) — R yio v onoio vy xdde z € R
Loy Vel
fle®)=¢€"+z—1.
B.1 Aci€te ot f(z) =lnx + 2 — 1,2 € (0, +00).
Movédec 6

B.2 Aci¢te ot 1 f avuioteégetan xou Bpeite to xowod onueio tng Cf ue tnv
eudela y = x.

Movédec 6

B.3 Abote 010 [0,1) v eZlowon;

Movddec 6




Movddec 7

Ocpa I'
Atvovton ot ouvaptioels f(z) = —Inz,z > 0 xou g(x) = 1 ji ,x > —1.
x
I'.1 No npocdlopicete tn cuvdptnon fog.
Movddeg 5

I'.2 Avh(z) = (fog)(z) = —1In (%) , & > 0 v detete 6TL N h avtio Teége-
x
Ton xon vo Pette v AL

Movddec 7

.3 Avo¢x)=h""(z)= . i i 0 dei&te 6L N ¢ ebvan yvriowo pdivouca

—

o710 (0, +00) xa 6t 1 e&lowon ¢(z) = 2020 €yer axpiBe uio Ao

Movddec 6
I'.4 No Moete v avicwor
1\ @) 1)\ ¢(-2)
(£) () =
e e
oto (0, 400).
Movédec 7
Odpa A

Alveton n ouvdptnon f : [0, +00) = Rue f ([0, +00)) = (0, +00) xau n yvnoiwe
avZovoa cuvdptnon h : [0, +00) = R ue ~(0) = 0 yio Tic onoleg toyvouy:

In f(x) = h*(z) + h(z) + 1,2 > 0.
A.1 No anodeilete ot 1y cuvdptnon f elvan yviota adZovoo xat ot
f@) + f(@®) > f(@°) + f(z?)
v xdde = € (0,1).
Movdodeg 7



A2 AclEte 6t 1 ellowon f(x) + f(a?) = f(2®) + f(z*) éxer povadu| pilo

oo (0, 1].

A.3 Aciéte 6T

A.4 Acite ot 1) ediowon

() + h(Vz) :f(1_;,;_1‘_)

EyeL povadixh Ao oto [0, +00).

Movddec 5

Movédec 7

Movédec 6

o AwPdoTe TEOoEYTIXA TIC EXPOVACELS X0 TPOCEETE WlaiTepar T1) dloryelon-

on YeoVou.

o Audpxelo 3 OpeC.

Kaoir) Enituyia!



